dode )

ol 45l IS ol 5,5 itz gbge Sl 51 o5 on b el ool s ool LS &0 b 5 (igelé 0 Gl
["J"’G‘rl’u‘ o0

ol )5 45 Cuils wanlys Py X _tearn e 55 (liS o St S 45 el 0,3 sl $5u050 sl b iullas
Lo Rl 17 9 A (Fe B ) Tl €

S e o ) bl

[X, P] = ihl. (1)

ot ooy 4 () A a5 03y CaiS b Mblsi 18,5 T 51 aS ol g abal, cpl (U T el S sl
55 L el dm ol (o b (o aS Caro | 4lS5 5 o8 (oobT il il 45 5 des (slias oS ol (T T
ols e g3,0 (sl 4 day e (slias S

tr([A, B]) = tr(AB) — tr(BA) = 0, (2)

3yl i X, P] = il b oy

G |y s Sas ol {n), 0 =0,1,2, -} delate 5 lonige 4l 1 45 (s el (o slias s 1o e
:(":.;S‘S‘

alny =|n—1), al0)=0
afln) = |n +1). 3)



Tl Law L wglate wlg o tr[A, B] o cole o sbas S o e o oS Olus | tra, af] Las pl)o
B Rl ¥ e s o0 U D b

Oyl | wsde slas QT syl ok (ol GLMJEJQ&L SO X ASL?QTJ B (o ol H L wde slas
b Ses (5, 0 L7 cwdle any &l 3) ot oo glisw L1 0T uslie shs o fo) | _Shas ol bl o5y .S oo
(g wonlsss

X|z) = z|x). 4)

ST 45 ol o [2) o 5 e s oSS snns il Sl ol U il |, o o ol el 1
5wl 0l 031> s S L sumline 4 45 Cnl X ‘:,’_:._,‘J.m)il.‘.cél.ax sias |2) ) 3,018 2 )8k, Cus,yn 0,0

sl oo s i 0S5 ol pdy saalie ol s8m (S o5l gxosn Jool b Gl

gl labol, Jlsw cnl 4 288 c.»l.: Sl S (oo il slatigy olie 7 (slalude o5y 45 sl pglae 1S )
315 50 50 650 0l il sanT o &S S (o

45.%{,4,,@[)(,19]:m@w,wwu@u),wupu Ry

ev?* PXe %2 P = X 4 q. (5)

ats (399 abal, 5l Ll olysds b sae Soa o1 &S [p) = e 70 P ams 8 X |z) = z|z) 45 oS Lo, Jl-
S S 0

X|g) = Xe 72 P|z) = e %2 P(X +a)|z) = (z + a) 9). (6)



IS | bl ol vl 4 a lade shs U Lls 05 <SG s e 70 Pla) cail X ke o G |2) o8 n cnl ol
R N D)
e 7 Plz) = |z + a). (7)

s L JUnl Jae e $0 P Shae 48 0 a ol sy ool S alazilly 00 B —00 51 (s akuopmy el 7 cul ol

oS oF plite o3y uolie b Blite o3y cslayl  go35 (Gini b @ iy 05 ol cunl gia,0 Shae S, X
(S (A D gas

(z|z'y =0 S x# . (8)

s i (oo JiSlis Las sl JulS 4l Solayls 05y ol iz oo

/dm|x>(a:| =1 9)

0,5 S 08 (S il sl 4 (68 3lutsl Al Esim Ly s (S e S ) el &S (S s il

SO W, dbl;@gﬁss@o;u.:mw,):ﬁ|;§ﬁd&wﬁsdu oelan, sks 03 5, &Sﬁ)"é‘s:s)b‘jﬁtﬁﬁ)&.}
Lols ooy sl o)d iz el uiS s (2 — a2+ a) Jie 03b SKopo 15 0,0 S 0l il o g 5 sl (639050
) S o3l b el ol b o5 S, Sy W|=5~'UT[’JJ@~WU"-€-‘L§VJ¢ el G S ol plis |z —a, 7 + a)
S solsS Slsle platlio 53,5 Ly 5 (58 salizl a4y G Glyie & BT ol (as 5 21 Sligran SoaSl 1)
M S 8 A%;IAS‘,,_.;SGA solazwl [z) JT sl sla el el ol low cnlplo sl Juols o 5 leds T
solatnl b slayls Lo (sl cwlis 4l G plsis 4 b bl ol oo diid oage s > Lol L (s

DS
ol B2 500 40 0l oo by o 10 Al iy 4oy 30 JolS Al 40 il . AsSS, gus ) o Ll
) = / deo) (i) = / de|z)p(z). (10)
5 ol 358 o sl St (6L, (1) e ae wb (@) ol 03,15 (21 sl | (a) sbas 5T alad,
ol [2) 4,0 [9) el )l addse Csb)-‘

Ji._p Ll 4 ccwlr abas o6, sl Jlais | aiels Y(7) 1= (2]Y)) G oo o &S U8 e o dbal,
ol 7 abas o do sl 4 sl o5 sl Jlasl 4 (2)[? da 5 el abazi,s o0, sl Jleis| u_lli? |(z]2))|?



sl ccwldis Jsb il ol @ =2 Gl S i plss (oo (2]27) =0 o7 Wil # 2! olfjnakfi.."..\."o
tedls aabls S o (2] o 10 alal,y s b 45 sl SIS

@) = [ dala' ) el (1)
by
vl = [ dafals')(o). (12)
S s mb s s (ux (@7]7) S ale (o000 @S s ol 0o 93 03050 S axsT L, bl ool ST U
s
(z]z'y = 6(x — z'). (13)

st o s 5 b ol s 4 g ol sl Golio s P_Slae (sl JalS 5 s otiS (558 s oS 4T

caslo
o
red Sas s b (clas ol ol b olsie 4 1, P Slae byl o5y ol oo
Plp) = p|p)
(plp) = o(p—p')
dplp){p| = 1. (14)

s p il s 03 48 S gmpmans Wl 40 51 45 el JT ol o [p) <l

JM@UNJ;JYM|YL)JJ@QjQM@ P
et X|p) = [p + q). (15)

.\A.Sks.e)bﬂ)oo b—oo)|62.:.2>ﬂ.>l.3.a)ﬁ.3p{,§la;GLAJ|ALa})ASM36AoLiQwJ&w|



3l Loy 355 4ol ol o 0l (oo by 1) slsis Sl o0
) = / dplp)(ply) = / dpd(p)|p). (16)

RSUIY- P sl wlS slias s s C’b 1/;(p) L‘,T).s PLY
ool ol 4 ogb b p lade 5, L8 1) cdls s aS sl o,s wlsSs LSJ-S o5lslys a8 ol ol Jlais| aials (p)
[..".Jb gl e 03l [ih(p)|? c‘b Lp sl L ks 5,50 0,5 sl Jlas| u_ﬂi?

(p|Plp") = p'd(p—p') = pd(p — p')- 17)
i IS oo o2 pP(p) 4 L d(p) o el T wlSS (5Lad,s mse wlss (s, P _Shas il i o

P 4(p) — pid(p). (18)

.r..:.m.s)L,Bpr,\LnP{SL.chlq-A.3&Lgpﬁsljsdamﬁ@)lfa&sqlpséés)ﬁso)@q

Sl 5 vl b 4l o dbl, ¥

4 ks T2,00 252 {[2)} Sliazies 4 {[p)} 5 4S5 saly G ) ol dx 45 (1S (oo Jlgw 055

—i

e® P|z) = |z + a). (19)

Casds 5 w8 (oo 202 (] 53 L 19 dlly 3 b)S al sl e L (pl2) (51> 200 sl (00 19 ) Jl
T
IS

(ple™P|z) = (plz + a), (20)
L
eT P (plz) = (plz + a), (21)

talpy o8 4 T Jo S

(plz) = A e%imp, (22)



Ly
(z|p) = Aewr”, (23)

358 Cpan Sy o0 A5 Gl ol SGA (T 0 &S
telS (oo dxsi Al 4 A e sl

Sa-a) = (ala')= [ dplalpdple’) = [ dpctr e

= A? / dpe® (=20 = A22nh§(x — ). (24)

(zlp) = J;r—he%“’. (25)

P alS L Lighs o8 (6l 0,5 45 vy s oy (oS s 5588158 SilSle 050 3ol olish |y bl ol el oS0

8 ol s g0 S 0kt ol s ol e P L sl e sl s, 0T 8L Jlats | atals cl 28
Es2se sl (9095 Juol 5055 5 mse S5 ol azslss bl T (o cawdy A = 5l 51 0T T3 dsb &S
S (sl SlSe sl sl Al 20 sl anl plsie al, b 0T &5 Cuns (5l 5 0l il 555
oS gl ool 0Tl elst b b (oo 5 b ol den i | (astilsS SolSa psudse Jpol 45,0 S
310,18 |p) el a8 6,5 S sy (Jla| aials a5y) Jlais| 45 ol ol 3l cgenl abasl) ulo,l s &S L;J,i_,.; LSS
el ol o2 bl JS Sl a5 ol Lind Bl plas, 05 sl Jlainl gty 5ty cldSluie b sl
S 455 ol Atalys (6, o5loil S L oS el T iy i el ol L el [p) <l 332 JT ol 51 ol
13 (gpoe SSis @, (6,8 051l g3 ,m 48 (il (gay putS s Ui i SSis Ly il o2 b L1y 0
sy IS 4 gl oo b ol Sl it ama L o 0T 0S5 45 1S a5 ol Sl sl (algs a0

sl

|@=/mwm> (26)

00,000 8 Juie D Jie 1SS S SBLbLs a5 el b 6(p) ol s &S
bt\a&.» ‘_gl.‘.‘a:f).\ > CL) Ol ‘_gl.‘.‘a:f).\ il C‘L'g)“"‘\b"b rﬂ'j)@&-«aﬂ' odub r}l’.‘ <l‘|p> (51"'\ UJ@ASJB-

f"’)b ‘,..SL,\A..

mmz@wz/wmmmwz



P(z) = (af)) = /dp zp)(plY) = /dpe T ih(p (27)

it SIS 4,58 ook (@) (s lazie L) g0 C.L:, D(p) (sn a5 sLasys mse s cnlale
6l 5 wlate b 4, b Sae w slopaie VY
&S Lre ol 4wt (b8 5 4 by e b o P 4 X ‘_;Lmjil.u_jrl.,\fjbc\fwlc.bl)
(2'|X|z) = z0(z — 2') (#'|Plp) = pd(p — p'). (28)
oS o Joen) i A st (D)) 4o L X Shae oSl sl

WX = WIX( / dsl) el = / das(y el

- 0
—2h/da:x R 2h/dmzha

= lha o(p—p). (29)

S oS o a5 Sl sl i {[0)} Ao L P _Slee ol (o i o8
(@'|Plzy = (a'|P( / dplp)(plz)) = / dpp(a[p) plz)

cw—aw 1 6
— [ 1h—))e P
27 h/dppe b 27rh/dp(m8m)e

= zh%(S(a: —z'), (30)
Ly
! a !
(z|Plz"y = ?%(S(Cﬂ—w) (31)
pw)’ [Ca '['-!))L:-.‘
XJu) = [ doX[o)aly) = [ dzzo(a)la). (32)

\%



el 0 4 (7) o0 mb (s, X _Slas i1 &S aas e olis ol

Les ol (sl () g0 b (sp, 1S5 _Shae il

@lPle) = [ dtelPle) o) = [ do' Gt - )i

ho ho
= o [ de'sle - i) = Svia). (30
Pl Gl )90 49 (2) £oe @b S35 P Shac il ans o olis oS
Poge) — 2 ) (35)

ol Slalonaly 12,57 sy () (st S5 ($Las)d oo s 53, L P 5 X sl Slae il ol g0 alin b 4
ip-.wT * ek

(p|Pl) = p(pli)
(p|X|y) = iha—p@Z(P)- (36)

twsl KIS Glas,s rse b g, @il saias olis 4ods b 4 &S

(p) — pb(p)

P '&
X (p) — maﬁpm. (37)

aSl s am b 13,1 e wlaiss las,s e C.JJ S, LTy = ena? Slac il Olss (e 0,5Y0
<ubls aply Ty = e 707 |z) = |z + a)

(zle= Py = (z — aly). (38)

JOW; o () s C-.‘b ST Jil“LJj' AZds )

(T := e 5°P) s () — Pz — a). (39)



| Al ol 385 S 45 ol T s 55T s ol Sile b ks sl S b & i 5o 05
e (e pousl P alS L X anatns (6,5 o3l 1) el (g, ol8m o rsSe aomsts gno50 ool 51 1, 0T 5 oS 0l
o oty D30 A ol (oo msl (o0 s b (6,8 o3l (pl o ST (il e

AX = /(X2) — (X)2, AP = /(P?) — (P)2. (40)

pae daly 3T (s (X) = (DIX]3) (e e bilodd dlos [1)) el (55,5 (g e polie ool plas oS (S a5 b
S A8 (oo Ol unbas

AXAP > g (41)

oS o S s Shae g Aol onl wlsl sl

A:=X —(X), B:=P — (P). (42)

S 25b (oo polae (Sl

[4, B] = ih. (43)

oS oo |y sl S Jl

o) = A[y), 18) = Bly). (44)

ol

(AX)? = (|(X = (X))°|¢$) = (ala), (AP)? = (|(P = (P))*|v) = (B]5). (45)
A i sae p bl 4 45 sls o

[ ey —iX|B) 1> 0 (46)

:‘.,QJJT o Swods 53 5l ool 5 el pablss car s 02,5 5L L
(ala) + N*(B|B) + Ak > 0. (47)

e ol ol S e 4t | Bb 48 A 5 (e (6Tl b A 1 el L A e a (sl 4 alal, o

M)@Mlﬂrv\" ‘d?-")“-’;v"-bb*’w Sy A = _QEZ};Y; (2 AgeS



g g0 0300 ) D50 4 (el ol Sialis &S i o lex padse Jeolnls
HIp(0) = ihE (0 (49)

By wlat b | dbolae cpl penlss (oo i el 058 (oo ol Ssdala H = %+V(X) Ol s &S

S 2

tos] (oo ks Slatie b, dail, Gl 055l

(ol | g + VO] 1900) = il 10(0) = ingpu(o, ). (49)
s
2h 22¢(m t) + V(z)y(z,t) = ih%zﬂ(w,t). (50)

Hly(t)) = ih%h/}(t)) Aolae 50255 G (S céb).s) S o Du\._s_ﬁbji.;ﬁ-\})-\i’ ol ¢ Juwol 2y adolae o0l
T oy S 4 @50 by 45 5,800 e wlSS Al o | alslae e ol o ool 4l s

2

P bont) + Vi 00.0) = i Up.0) (51)

ol 1y Saualins slas aiarand cab s oo V(in2) Shae L 63,508 sdzns sla Jamlis (sl 45 LT
S sanpas Slaie

030 Sl Gl ShalsS T

oS o b 00 Sl Gl (oatins GASISS (il (oo Gl (s S e 0,0 S GRS il 093 058
)AJWqujJMLLA‘SALAJ .,\MS‘_,’.AHS?M&)JAS‘_;'D.\)JW&MPA.SGAMB.\?‘;)L»‘_;L,J
deatien g b s ol il oS SlSys - unl anly o alS 0,595 51 s 4 epon 5 Akt Ly 6

15 g0 pRIa ) Gyl s s Ay SUy @1, 2o, 1, P

{zi,z;} ={pi,p;} =0, {xi,p;} = 0i;. (52)

\o



6.45..)'.) WLAJﬁJ ngia‘ﬂ_‘g}a.?.h‘ub)_’Xl, XQ, Pl, PQ G:MJA LngjilALL:LbJ.’.\.:uMLMu." GA}AJBS;S.U&A)J
S PW)

[Xi, X;] =[P, Pj] = 0, [Xi, Pj] = ihd;;. (53)

sbas s 03l Lioles 0T Bl ol 45 wsles (ks (slias 48 ol 0T s sl b 457 (S i
Bl 45 sy 40 i8S (o0 Joe Py X cola, S L s 45550 45 ol s 5 ol Lo Sl 3 oS ks
S (oo S il oo (510 slalias (6, pmils o (sl &S (ol 5 Eabse Rl L3sh oalin [X Pl =R T
Soaben las s Lol V L | 0> G waben slias ST i)l 00 53 Jauly, 45 sl oo (ke slias
25 slis mS e VOV | e

X, =X@®I, X, :=I® X, P =PI, P=1®P. (54)

iy sl sl Caro 5l S oo Jas doly S o 0y (slas (5,5 X e sl slias (55, X1 Shae ol il
g oayln 53 (6 Sz s, s b &S sl o b Slas (6, 5usl 0 Lol Al o Slae
0 ol il (co (65l o slas sl 45 ool Sl Jatue Slalanlo oo b gl l &S ol (ooles
s

Ll Jie cal pslae 03 508 (86 T & S Ol lak wils WV OV e
{lz1, 22) := |z1) ® |22) }, Xi|wy, w9) = w171, 22), Xo|wy,w9) = @21, 22), (55)
AL Jie ol polae 0)39,0 4l o 48 slably

{Ip1,p2) == |p1) ® |p2)}, Pi|p1,p2) = p1|p1,p2), Ps|p1, p2) = p2|p1, p2)- (56)

ol (a4l sl it JolSy dalate (sls 4 ol oIS 0

(z1, ma |7y, ) = (w1 |21)(w2l2h) = 6(w1 — )6 (w2 — m3), (57)

/dm1dw2|w1,w2>(w1,w2| = /dwldw2(|w1> ® |z2)) ((71) ® (22|)

AR



tawly 80 Al 4L sl bl e

(p1,p2|PL, ph) = (PP ) (p2|Ph) = 8(p1 — P})d(p2 — Ph), (59)
5
/dp1dp2|p1,P2><P1,p2| =1 (60)

)|.\y M|3> g_;)L.c 4.!&.»} Olaise ‘_gL.Euf).s UT UT > C;‘)a dgud ools ‘_g'| o);)).\ PM eJ- |1/J) o@)b

Y(21,22) = (71, 72|¢)) Y(p1,p2) = (p1,p2|9). (61)

De M|3>J.o) Jg.w AJL@.!T @)JML“ ML ablos umfr..hjﬂ,\i»b 0);53.\ o@)b OﬁYL
H=H (Xy,P)+ Hy(Xy,P) =H(X,P)® [ +1® Hy(X,P). (62)
A (258 ALl (o0 ks Ha o Hi polss o3y 5l o3lazwlb H wlgs o5y baulyd onl s

Hl|¢)n> = E7(11)|¢n>) H2|Xm) = Er(r%)b(m) (63)

OT 6))" aS cdils p""')’ [Vm) = [Pn) @ [Xm) <dl> 059 - B8 &)‘)' eJ 052995,8 tﬁ‘)‘ L Oy u‘lj"
e E’Sbl) + Er(r%) L‘ """’"')"L"‘

H|Up ) = (Hi @I +1® Hz)(|¢n) @ [xm))
(H1|$n)) @ [xm) + |¢n)) ® Ha|xm)
E(1)|¢n> ® |xm) + Eﬁf)lqﬁn) ® [xXm) = Enm|¥n,m)- (64)

ays 45 (s 033 sl (Soluw SIS Tl S oo S s Sy o il (sl 0, anlllan & (ol sl 555
L oys cnl edle CSudlS Solays ol (oo ooy putd gl iy by 53 45 450l 4 45 b S o0 08, da

‘Y



s olatie ol G 25h oo paREWDI = Ppy P2 =Dy, D3 =D S A s =2, 2=y, 73 =2 olas
L8 ey sl 4y S baly, b wlSs

{zi,2;} =0 {pi,pj} =0, {zi,pj} = 6ij. (65)
sl o Jod s sl Sy gm 4 358 mley ads S aly, sastlsS Sl

(X, X,] =0, [P, P =0, [X;, P;] = ihdi;. (66)

bww|wjaw|ju—~|’)g ..\J_,‘.iag.ea.ﬂ.)ui._gl.«.‘;P_,X dujﬂmﬁdsmbjdouJVbbbjs&Qqu
APV =VOVRY Oya0 4 AS oo &St dw o &S sloyd sl |, @k lias .mb_aui'.ﬁLM'QT).sb
oS (om0 ) e 4 L b Slas Gioles 5 S

X, = XoIsl, Xo=I®X®I, Xs=I®l®X,
P = PRI®I, PB=I19P®I, PR=1I®I®P. (67)

5L X sln Shas ann 45 LTyl i oo G0 66 ool Lol 55 Un S ol 45 53 (on pslne 2
Sosmils 0 5l 0l oo b [y Bylo 0as ol 08 s ) T ded Stien slals 055 Ol (o0 sk (alrsl
23 oo L8 il e sT s oy ol ol Gt 53 &S X S sl 5

tedd oo OLas [Z) L L Lyl 05 00

|Z) = |e1) @ |2) @ |23), (68)

X;|2) = x;|2). (69)

Sopo a0 byly ol dalas Laoly, 4S50 e (}1’“ O R

(&a) = (w1|ey) (wzlah) (sles) = 8(zr — 24)6(s — 2h)d(xs —a3) =: 6%(F — a7), (70)

el b 40 T b Bl

/di"|a':'>(i°’| =1, dZ := d*r = drdydz. (71)

VY



tS s Ll wlSS S i slaslo s 05 auils (oo Glow Grad 4

Pi|p) = pilp), (72)
dals bl )L
By = 6* (7 — ), (73)
03 J.«lS 494.')3
[ din =1 (74)
;'-:JL’ O R

| _ 1 %5.5

(#]p) = i (75)

Sl eage 4 @ s, oyl 4 sias Jlasl i %i(i-ﬁjil.u—
eT TP 7) = |7 + a). (76)

26 S dmis ol (g0 abasl, al|

(@er TPy = (7 + o). (77)

L8 ol .[..:;;‘>|.>J.7.w| sl o5 &g;duwdug4593@_5\:3@@@@@@.@6@ Ui
o olis 0,5 ol b e slapds sualice @yl (slias QT).\AS@QLin.L«&) 0,0 Wudd slias (3 S asine Jny
sl Jouwslsy o 0,0 S andllae 4 o] Juas ;o .‘.._,.;Sol.i;b.sb‘T 60,0 Su Sl r*"'ﬁ’«:‘u“’”wb-‘ R

V¥



ol ol WS s o 0T s = oS (s 50 s G0 1y BT (6,5 s bl el il
Sl el ©,le sl 51T 05 sl

P2

H=-—
2m

(78)

a5 el e 050y S wlSs b 030 0 ool ol

H|p) = Ey|p). (79)

2o 655 Sl B = Lo e (655 Muie,n 5 ol dtugy b cnbo 531 Cagb & ol dly B = £ (T S
sl 655 S s | = p) el a5 Ip) b e L
el atdls imp adl 500 sl oy bl (S adsl el S S o8

[¥(0)) = |p)- (80)

Log wsls ol t oley o el )l @) g0l

(1)) = e~ |(0)) = e~ 5Bt ). (81)

Dl el w,le wlain las)s s C‘L’J‘w bt

¥(,0) := (2[(0)) = (z[p) = i (82)

1
V2rmh

bl t) = (alp(t)) = (zle” FEetp) = e~ FEnt (z]p) = ﬂlﬁ<’“ (83)

LJ‘J‘L’“WJ““UTC}“Jﬁb)wlsﬁ“s“““|“’”cy“§‘°“-’ul*‘“c}“@bw|

_ B _p
W= /\—h. (84)

VO



Kigd oo il (el SulSa padse sl 60 5 sl adol slo (28 al ol
Jlaio 6T (sl 5 ot iy (90 2 iy ol 03,28 L3 ol (o epdl b ol (o L] s w0 00
o s ol e o JT sl plod lowigil s e s (53, ool o ol LS Lt Bl s, 0,5 oL
S5 il o Sy o diT (o o Bl il s a5 45 Attt s il Soed sl o - anl [p)

SY RO JE WS Y

- [ awiwlp). (85)
bysnod))ij) ‘b).wASwLM u.v‘é\.au.ﬂb- u." U")‘)k’“’e‘

/@wwﬁzL (86)

|w|u) uL@mdLﬂﬁ)JC}ach‘wadb
wmzmwz/aw@mmz/@wmﬁﬁﬁw. 87)

slads poe mls 86 alesl, iy LSS slias s Liylonign b as aa s L aSob glis olss oo (21

P CJL;W} Ay el SO L Bl L'asrL.d).a OT L gdos JL»-{U'M Sl ) louigs o o,
Pse ae S L adl L pse b ol s ed a0 5 0l ao 8 i Lias Sl cogume 4ol s
.Mm,:mfl.‘asmjgJl>O,_,c)g_,w|o.uTw.\,.o_,Lé:ALngCyJ_,bLMCbAdb,'gﬁSJsj L,,)ﬁf.....)fb.,.

)| Sg .,\.b|3> A_J)LJ— o);\ e o uL‘) w.,\fjuwt.,\wb ‘.S‘Jl" O yd o)‘.\)b.‘.a A.E_n.l).ﬁ o@)b

|www=/@wwwfﬂwm» (88)

Hlag aalss @)le Slaie 4,0 rse wb 4z

wwﬂmwzﬁww <m>w7/wop“w (89)

U"' A..\.wl;v..al.ct ALB_zJ)..) Ol LgLCaJJ.) ol (:aL: n.L.wL: r_,lx.a Qb(p) = Ll ‘SL@JJ 4..J_,| e (:aL: ASaLfJ.b
b aalss axl, JLSs!
Z&%Lﬁ)ﬁé\.}c\i&qlg).\QTC}‘:@UASML‘SIJBJJDSPGMJ.\ASJJ&)J&AQBL&Q

(p—pn)?

b(p,0) = Ae™ >~ (90)
Wave Packet!

V1



Po bl ol )5 busgte alSS ao (gaband 13 S US (0 0l pon U Cnl Ll )l o2 SO A s Rl
o3lital 2} Al 5l by |y Slazine o m @l oin L3l 0 o3l 4y oeligy 45k i po Linds (T 0lS Ll

mwwszummwwz/y%#%mnm (o1)

ipz —(»p—p0)>

Y(x,0) = A/\/%ieTerp. (92)

tTo 5 S 4 b oS oo sl 4= P — po site e 1 00 LSl JLSG! ol (el 51

ipga ]_ igz 42
W(z,0) = Ade * Torh dge™ 2.7, (93)

b sl 9(2,0) s 2l cnlals 5 ol ool of Sl &S VLS 38 ISl S L J

Y(z,0) = Beipf?m e*fm”%Q/”Q, (94)

slig lasa ;5 0T (So,m8 )b ol (s ol (558 w83k 30wl onl - ol Gijloigr o OB T &S

a&sp,\bgs@lecy@wm;ome“’%é,ﬁuwﬁ .wlqﬁabjr.x.cgj.ﬁalﬁlﬁcslj).séa)lab
hm,bgumcywldb_qT)‘Mﬁ;mnljsdﬁbwaJ g s Cawly G 4 po /B 2se 53 L po
u“-i'f"«.’T L;L;.ﬁ,m»bsm@).ug‘.ujb edls ‘;,Tdb_swfjs)g ‘..nji..g clwlss y culpy (ol
)WK}O&A@LMJJ)M|E:%C.‘J)yQ&&)djj|4bbsw|w|)|&%b§mgw| NOU PRV PES

f el ) 50 4 A G (b3 2se o0
E _ W
h

= % (96)

w

w hk
W% oD

\Y



o T oMb i el S e 08 (58U (slasls cae s b Cilises (slo s Job b plgal dms e plis oS
el (oo ey 2y sl )| o s diws 03 S Lo pold oo 4, ghailan Lol sl

dw Rk
Vg = % = E (98)

8,3 onl ool Jlat aals ' o)ley o S S s &lo_b)gtu.:sgt &M)Jdﬁ;djﬁ)a Lg.)bT 5,3
aslt —t w.\f)L\g Jz) b cwl ol ot absd s o)d el ASPMSGAMJ Il u-"‘*-’cWLJ $lp Towl i 2’ :\b_a.vg

!

el ST 0,3 gslals H = 22y Joms Sac Ut —t) = e 5 o150 &S [90) = U — t)|2) b caslply o <l
el (@) L 35 anls il oS Ty 2 abais o 1, 0T 4l Jlazorl sl 1,0 olsl 1 03 S aband ol STl
b cwlply Jlaas! als

@ U~ 1)]z) = ('] FHC D]y = (o' h B =O]g). (99)

oS Ll Core S5 s sl L aips o plis K (2,8, ) Lol s aiel oo o7 0,5 8 Lol |, S 0l
S o deen)

i 2 ’ i 2 ’
K(z,t';,t) (@|e 75 0|z) = / e '|e*fé’—m<t ) (plz)

= /dpe FE 0/ ) (pla) = /dpe’%p_mt DR o, (100)

a5l e JLE! ol drsolonals - ol dslone o5 iy 4 ol (o sl€ JLSH (SG ouaT sty J1,S!
g oo dplows )y S

_i m(z—2')2
K Itl' t) = m 2R T (1 —¢) . 101
@) = kit — ) oy

Pl oo ) Al il atils ks b &S F(X) wba sl oS as olis 1o ses

[P, F(X)] = i F(X). (102)

YA



:c;‘..»|c:a.wﬁ) ooty il awils s oo &S f(P) GUJAGL,{AS.\.}&JQL&J PO

[f(P), X] =i—= f(P) (103)

ta Glis |y daly gteys bl s> e o a oS 1y el

e~aPxelal — X 4 ql, (104)

teols flin sl 4 s plis bl Sl

e P f(X)e"" = f(X + al). (105)

Sl culg ocds L sabas G o ey o)) ;xﬁb sidy lic a5 |z) edl> 45‘.._,3|.s o Loed
ta S s 5o |y sle cll s (S el

1 [+
8= 5 [ . (106)

155 U [, LT 5 28 Ol | 5 Jaly, ol B

(x,d|2',0),
e P 5) (107)

V4



wlx =na dméudbbﬂnn\b_ﬁ.; .al.;c;w|j|)._,‘.n)'|bu.‘,d‘olé sl sdm G ASlh S 1) S

wu;,)bm .Na =21R .AJ|A£$J§)L,3ad_,LM6LA:ALal§LAk_BJN¢R&MA__MJ.:L;;S\_{.E.:;...L”) IS
(79 K8) .cwlna aai slbn 6419_2.3)_,.U‘,,.‘Zau.aMN—I_,N—Q,N—S,Q,I,O‘WJL\QL,AS.,.Z

‘..,)5‘5,.&3 Lalaie |y In) slayls el [n) <l 50,5 Pﬁ;ww|na 4 ;0,5 a5 8,

Ca % ) iy 4 S 5 X sla Shae Las ool

(nn'y = §pnr. (108)

S oo ol b g N ocsds slas G aylo s

sl (S k) el LN 4 k) el ol sl aSu 45 LT

N-1
= Y In+1)n],
n=0
N-1
= ) naln+1)(n], (109)
n=0

ol e ,n X Shee 5 ol Sl S Shae a5 ams plis el

&S s plis to

SXSt=X+a (110)



3o N XN (6 g il ©y50 4 1,5 5 X g le S 05

PyX sbSlec: Go sla,Slas 5 bayls s 5o 68 d s ool b il oo UT @50 cnlhs by SL eulb Na
T s L [X, P) = T bl il (o0 SXST = X+ a abanl, 51 LT TS adsnilo [, T sla o 55

s Lj = €juXp P pps 513 S| 08

L1 =XoP; — X3Ps, Ly = X3P, — X, P3, L3 =X1P,— X5P, (111)

S Sl 1) oy bl boly, cwl, B b

[LjaLk]v [Lijk]v [Ljapk]:
[Lj7X2]7 [Lj7P2]7 [LQ:Lk]:
[L2;Xk]> [Lzypk]) [Lz)Xz]y (112)

Fta ) s Ses L2 5 P2 X2 5l aie )T 5 &

X?=X7 + X5 + X3, P? =P? + P} + P}, L =L} + L3+ L3. (113)

w|o[,36a6ﬂ&:>|4¢lg4¢;lj_,sb;5u"m;\§)‘|.\g.w|ow»¢|w)gu¢§go_,;ﬁ|;iumd¢w); gL
G SO slas 5o 0 S aS WS 058 s T3S sualive Lo abis 5l (6 0 09U Gl Ll salols jo 15,5
S o g s slas gl | e s 5 AST (g0 S >

AR



